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Protokoll nr 5 
fört vid sammanträde med styrelsen för SPF Seniorerna Hallandsdistriktet. 
Plats: Vuxenskolans exp. Falkenberg. 
2022-09-13 
 
Närvarande:  Åke Persson ordförande, Lennart Olsson, Lisbet Landén Svensson, Ingrid 
Sörbring, Rita Eweson, Carl-L Eriksson, Kerstin Karlsson, Jan Henriksson, och Ingemar 
Nordieng. 
 
Förhinder: Ulla Rickardsson, Gunilla Josse Eliasson 
 
 
 
§ 46 Öppnande 
Ordförande Åke Persson hälsar välkommen och förklarar sammanträdet öppnat.  
 
 
§ 47 Justering av protokoll 
Till att jämte ordförande justera protokollet väljs Jan Henriksson. 
 
 
§ 48 Dagordning 
Dagordning godkänns efter tillägg. 
 
 
§ 49 Föregående protokoll 
Styrelsens protokoll 2022-06-09 kommenteras.  

Beslut att med godkännande lägga styrelseprotokollet till handlingarna. 

 

 

§ 50 Förbundsråd/DO-konferens 5–6 okt 2022 

Eftersom Åke Persson är ledamot i förbundsstyrelsen kan han inte representera 

Hallandsdistriktet. Därför har distriktsstyrelsen i ett tidigare beslut valt Lennart Olsson till 

ombud i Förbundsrådet.  

I DO-konferensen är distriktens ordförande och v ordförande ledamöter. 

Beslut att Lennart Olsson tjänstgör som distriktets vice ordförande i DO-konferensen. 

 att Lennart Olsson inte deltar i ovanstående beslut.  

 

 

§ 51 Rapporter och skrivelser 

a) Ekonomisk rapport 

Carl-L Eriksson:  

- Distriktet har för närvarande en god ekonomi.  

- Vid riks- och distriktsmästerskap där distriktet bidrar med ekonomiskt stöd är det 

viktigt att ansvarig förening samordnar både deltagarnas namn och kostnader samt 

sammanställer detta till distriktets kassör, som därefter betalar ut beslutat ekonomiskt 

stöd.  

 



b) Rapporter KPR resp. kommun 

Korta rapporter lämnas från Kungsbacka och Halmstad. 

 

c) Rapporter föreningar 

Styrelseledamöterna rapporterar muntligt och skriftligt från sina respektive föreningskontakter 

 

d) Rapport västsvenska distrikten i Falköping 

Åke Persson rapporterar att han och Ulla Rickardsson har deltagit i Samrådet där det bland 

annat redovisas förslag från förbundets utredning ang. förändrad distriktsindelning av 

västsvenska distrikten. Kommer dock ej att beröraHallandsdistriktet. 

 

e) Rapporter förbundet 

Åke Persson rapporterar om förbundets ekonomiska läge samt att man på förbundsnivå har 

en underbemanning, vilket gör att handläggning av ärenden kan ta längre tid. 

Förbundet kommer att starta en ny medlemsvärvningskampanj den 1 oktober. Kampanjen 

kommer att ge ekonomisk stimulans både på förenings- och individuell nivå.  

Distrikten har möjlighet att anpassa kampanjen och medlemsvärvningstävlingen för att 

involvera detta i distriktens verksamhet.  

Beslut att uppdra åt rekryteringsgruppen att involvera kampanjen på lämpligt sätt till 

distriktets arbete. 

 

 

§ 52 Rapporter egna arrangemang inför riksdags-, region- och kommunval 2022 

Korta rapporter lämnas ang. distriktets arrangemang inför valen till riksdag, region och 

kommun. Över lag har informationsinsatserna och utfrågningarna varit konstruktiva och bra 

utformade.  

Tack uttalas till Vuxenskolan för teknik och utsändning av utfrågningen av 

riksdagsledamöterna. 

 

 

§ 53 Nominering till förbundsstyrelsen 

Föreningar ska senast 15 aug. till distriktsstyrelsen ha inkommit med nomineringar till 

ledamot i förbundsstyrelsen.  

SPF Seniorerna Snöstorp respektive SPF Seniorerna Långaryd-Landeryd har var för sig 

nominerat Åke Persson till förbundsstyrelsen. 

Beslut att SPF Seniorerna Hallandsdistriktet nominerar Åke Persson till 

förbundsstyrelsen till kommande mandatperiod. 

 

 

§ 54 Distriktsbroschyr 

Distriktet har fått erbjudande från JS Sverige som erbjuder tryckning av rekryteringsbroschyr, 

som finansieras genom annonser som företaget ombesörjer. Tyvärr har distriktet dålig 

erfarenhet från tidigare erbjudanden av företaget.  

Beslut att inte acceptera erbjudandet från företaget. 

 

 

§ 55 Digitaliseringsansvariga föreningar resp. distriktet 

Förbundet har tillsatt en tjänst som digitaliseringsansvarig. Förbundet uppmanar distrikten att 

också utse digitaliseringsansvarig samt att detta även sker på föreningsnivå.  

Beslut att välja Carl-L Eriksson till distriktets digitaliseringsansvarige. 

 



 

§ 56 Byte av e-postadresser 

Förbundet uppmärksammar distrikt och föreningar om möjligheten att gå över till enhetliga 

mejladresser.   

Beslut att distriktet behåller nuvarande mejladress  

att uppmärksamma föreningar om möjligheten att gå över till enhetliga 

mejladresser.  

 

 

§ 57 Verksamhetsplanering 2022 – 2023 

Ulla Rickardsson har i en skriftlig rapport tagit upp följande: 

- Trafikdagar 30/9 Vuxenskolan Halmstad och 7/10 Vuxenskolan Varberg. Inbjudningar 

är utsända. 

- Webbutbildningar 20/10 Vuxenskolan Varberg och 21/10 Vuxenskolan, Halmstad  

- Medlemregisterutbildning 7/10 Halmstad och 14/10 Varberg. Inbjudan är utsänd 

- KPR dag 13/10 på temat God och nära vård 

- Sekreterarutbildningen är framflyttad pga. sjukdom. Nytt datum meddelas senare 

- Ordförandedagen flyttas från 26/10 till preliminärt 2/11.   

- Facebookutbildning planeras. 

- Informations- och utbildningsdag kring gå-fotboll planeras under 2023 

- I samarbete med andra distrikt planeras erfarenhetsutbyte kring olika 

funktionärsuppgifter  

- Uppmärksammas möjligheten att söka projektmedel från både PostkodLotteriet och 

Socialstyrelsen kring projektet ofrivillig ensamhet.  

 

 

§ 58 Kontorsutrymme 

Styrelsen har tidigare behandlat frågan om ett fast kontorsrum för distriktets räkning i 

Vuxenskolans lokaler, Falkenberg. Nu finns ett sådant rum tillgängligt. 

Beslut att uppdra åt Åke Persson och Carl-L Eriksson att förhandla med Vuxenskolan 

om hyran av kontorsrummet. 

 

 

§ 59 Webbinarium Valberedningsfrågor 

Meddelas att förbundet kommer att arrangera ett webbseminarium för landets alla 

valberedningar inför deras valberedningsarbete.  

 

 

§ 60 Distriktets 70-årsjubileum 

Distriktet kommer nästa år 2023 att fira 70-årsjubileum. 

Beslut att uppdra åt marknadsföringsgruppen tillsammans med Åke Persson och Ulla 

Rickardsson att ta fram förslag på jubileumsfirandet.  

 

 

§ 61 Regionens RPR  

Inför den nya mandatperioden ska ledamöter till regionens RPR utses av respektive 

pensionärsorganisation. Distriktsstyrelsens uppfattning är att antal representanter i RPR, 

samt val av vice ordförande bör utgå från pensionärsorganisationernas storlek. SPF är med 

bred marginal den största organisationen i Halland.  



Beslut att uppdra åt Ingemar Nordieng att meddela regionen vilka som är SPF:s 

ledamöter i RPR inför den nya mandatperioden samt att uppmärksamma 

regionen på att antalet ledamöter samt val av vice ordförande bör vara i relation 

till pensionärsorganisationernas numerära storlek.  

att välja Ann-Margret Nilsson som ordinarie och Lennart Wilhelmsson som 

ersättare 

att under förutsättning att SPF får utökad representation välja Åke Persson.  

 

 

§ 62 Tillkommande ärenden 

Jan Henriksson rapporterar att han deltagit i förbundets kurs ”Ny i distriktsstyrelsen”. 
 
 
§ 63 Nästa sammanträde 
Nästa sammanträde äger rum tisdag 25 okt kl. 09 00 i samband med dagens överläggning 

med distriktsfunktionärerna. 

 
 
§ 64 Avslutning 
Ordförande förklarar sammanträdet avslutat. 
 
 
 
Vid protokollet    
 
 
Ingemar Nordieng 
sekreterare   
 
 
Justeras 
 
 
Åke Persson, ordförande   Jan Henriksson 
  


